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Sekilde ABCD yamuk |AB| = 10 cm,

|DC| = 8 cm ve |DH| = 5 cm'dir.
Buna gore A{ ABCD) kag cm? dir?

A)40 B)45 C)50 D)90

Asagdidaki dortgenlerden hangisi-
nin kdsegen uzunluklar esittir?

A) B)
Dikdértgen Paralelkenar
C) D)
Eskenar Yamuk
Dartgen

A GRUBU

3.

Sinifi:

i¢ agilarinin dlgiileri toplami 900°
olan ¢okgenin kag kenari vardir?

A)7 B) 8 C)9 D)10

Yukarida verilen duzgun ¢okgenin
bir dig agis1 18° olduguna gdre bir
cokgen kag kenarhdir?

A)10  B)12

A

Sekildeki ABCD dortgeninde,

[AB] L [AD] ve [BC] L [DCTdir.

Buna gore x + y toplami kag dere-
cedir?

A)100 B)120 C)150 D)180

No:

Yukarida verilen ABCDE DE§QE-

e,
ninde verilenlere gére s(AEF) kag
derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50
A B
C H
E D K

Yukanda ABCDEF duzgun altigen
ve CHKD bir paralelkenardir.

Buna gére s(CHK) kag derece-
dir?

A)40 B)60 C)70 D) 120

A GRUBU
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Yukarida verilen O merkezli gemberde
m(AOB) = 145° olduguna gore,
m(KEE) kac derecedir?

A)140 B)160 C)180 D)215

Sekildeki © merkezli dairenin
alani 75 cm? olduguna gore dai-
renin yarigapi kag cm’dir?
(m=3alnz.)

A)6 B)5 C)4 D) 3



10. Yarigapi 7 cm olan ¢gemberin gev-
resi kag m cm'dir?

A) T

B) 14x

C)49n D) 77xn

11.

Yukarndaki sekilde [BA /I [CD ol-
duguna gore x ifadesinin degeri
kagtir?

A)18 B)24 C)36 D)45

12. Diizgiin dokuzgenin bir dis agisi
kag derecedir?

A)40 B)35 ()32 D)24

A GRUBU

13.

14.

B

Yukaridaki ABCD eskenar dértgeninde,
|AO| = 5 ¢cm |OB| = 7 cm olduguna gore,
alan (ABCD) kag¢ cm? dir?

A) 35 B)70  C) 105 D) 140
L K
63° g
O M
112°
‘T: N

Yukarida verilen sekilde [LK // [NT
olduguna gore s(ﬁﬁ) = x kag de-
recedir?

A)100 B)118 C)122 D) 131

15. Demet, yeni aldif kitabi ¢ok beden-
mis ve ilk gin % 601 okumustur.

Demetilk gin 150 sayfa Kitap oku-
duguna gdre Kitabin tamami kag
sayfadir?

A)250 B)280 C)300 D)350

16. Eskenar {iggenin bir i¢ agisinin
Olgiisii ile karenin bir i¢ agisinin
oOlgiisii toplami kag derecedir?

A) 150

B)145 C)120 D)90

17. 4 kamyonun 20 ginde tasidif
malzemeyi 8 kamyon Kag gilinde
tasir?

A)10 B)16 C)24 D)40

18. Bir kenar uzunlugu 4 cm olan bir

diizgiin sekizgenin gevresi kag
cm’dir?
A) 30 B) 31 Cy32 D)33

A GRUBU

19. Bir onbesgenin bir kégesinden ¢i-

kan késegen sayisi agagidakilerden

hangisidir?
A) 11 B) 12 C)13 D)14
20 O 25
500 — 100
orantisinda [] asagidakilerden han-
gisidir?
A5 B) 25 C)125 D)B25
- riSiM 1 =
( no SINIF )
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
40000 14 0000
m 50000 150000 =
6 OO0O0 16 OOOO
70000 17 OO0O
8§ OO0OO 180000
90000 190000
100000 20 OOOO
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